УВЕДОМЛЕНИЕ
о возможности осуществления акционерами
Открытого акционерного общества «Русский торгово-промышленный банк»
преимущественного права приобретения акций дополнительного выпуска.
 
Открытое акционерное общество «Русский торгово-промышленный банк» (далее – Банк) сообщает, что 31 октября 2007 года Главным управлением Центрального банка  Российской Федерации по  Ленинградской области зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных именных бездокументарных акций ОАО «Рускобанк». 
Индивидуальный государственный регистрационный номер: 10100138В(004D):
Количество размещаемых акций – 498 139 620 (четыреста девяносто восемь миллионов сто тридцать девять тысяч шестьсот двадцать) штук
Объем дополнительного выпуска по номиналу составляет - 498 139 620 (четыреста девяносто восемь миллионов сто тридцать девять тысяч шестьсот двадцать)  рублей. 
Номинальная стоимость одной акции -  1 рубль
Цены размещения ценных бумаг, в том числе  при осуществлении преимущественного права приобретения:
В соответствии с решением Совета Директоров ОАО «Рускобанк» (протокол № 8/2007 от 27.09.2007г.) определена следующая цена размещения - 1 (один) рубль за 1(одну) акцию.
 Порядок и сроки размещения эмиссионных ценных бумаг:

Дата начала размещения ценных бумаг:
День, следующий за днем направления акционерам, имеющим преимущественное право приобретения акций. Уведомления о возможности приобретения целого числа размещаемых акций пропорционально количеству принадлежащих им акций.

Уведомление направляется заказными письмами в течение 2 (двух) дней после государственной регистрации дополнительного выпуска ценных бумаг. Все уведомления направляются в указанный срок в один день.

Дата окончания размещения ценных бумаг:

Дата, наступающая по истечении шести месяцев с даты государственной регистрации дополнительного выпуска.
Способ размещения ценных бумаг:

Закрытая подписка
Наличие преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг 
Акционеры Банка, голосовавшие против или не принимавшие участия в голосовании по вопросу размещения акций посредством закрытой подписки имеют преимущественное право приобретения дополнительных акций.
Список лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, составляется на основании данных реестра акционеров на дату составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, принявшем решение о размещении дополнительных акций – 28 сентября 2007  года. 
Акционеры Банка имеют преимущественное право приобретения размещаемых акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенным акций Банка. 
Акционеры, имеющие преимущественное право приобретения, могут приобрести дополнительные акции из расчета 97 (девяносто семь) дополнительных акций на 1 (одну) принадлежащую им обыкновенную именную акцию.
Срок действия преимущественного права для лиц, включенных в список имеющих преимущественное  право приобретения дополнительных акций – 
Дата начала срока действия преимущественного права приобретения размещаемых акций (подачи заявлений)  -
 День, следующий за днем направления акционерам, имеющим преимущественное право, уведомлений о возможности приобретения целого числа размещаемых ценных бумаг пропорционально количеству принадлежащих им акций. 
 Дата окончания срока действия преимущественного права приобретения размещаемых акций (подачи заявлений)  -
 По истечении 45 дней, с даты начала размещения ценных бумаг, среди лиц, имеющих преимущественное право.
 

Порядок и условия заключения договоров:
Заявка на приобретение дополнительных акций оформляется приобретателем в двух экземплярах и подается в Банк по адресу: Россия, 199053, г. Санкт-Петербург, В.О., 2-ая Линия, дом 37. Один экземпляр заявки, подписанный приобретателем, с отметкой Банка о приеме передается лично приобретателю или его представителю, второй экземпляр заявки остается у эмитента. Заявка может быть подана представителем приобретателя, действующим на основании доверенности, оформленной в соответствии с требованиями действующего законодательства. Заявка должна содержать полное имя (наименование) приобретателя и количество акций, желаемое для приобретения. Заявки удовлетворяются в порядке очередности их поступления от приобретателей акций.
Договоры о приобретении акций составляются в простой письменной форме в двух экземплярах. Подписание договора осуществляется по адресу: Россия, 199053, г. Санкт-Петербург, В.О., 2-ая линия, дом 37. Один экземпляр подписанного обеими сторонами договора о приобретении акций передается лично приобретателю или его представителю, второй экземпляр подписанного договора остается у эмитента.
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи в Банк письменного заявления о приобретении акций. Заявление должно содержать имя (наименование) подавшего его лица, указание места его жительства (места нахождения) и количества приобретаемых им ценных бумаг.
Договор, на основании которого осуществляется размещение акций лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения Банком заявления о приобретении акций с приложенным документом об их оплате.

В случаях, предусмотренных Положением Банка России от 19.04.2005 г. № 268-П «О порядке и критериях оценки финансового положения физических лиц – учредителей (участников) кредитных организаций» и Положением Банка России от 19.03.2003 г. № 218 – П «О порядке и критериях оценки финансового положения юридических лиц – учредителей (участников) кредитных организаций» соответствующие документы для подтверждения достаточности средств приобретателя для оплаты акций Банка должны быть представлены в Банк не позднее дня оплаты размещаемых ценных бумаг. 
В случае, если такие документы не будут представлены в Банк в указанный срок или представлены не в полном объеме, Банк вправе отказать акционеру в реализации преимущественного права приобретения ценных бумаг
 Порядок оплаты и реквизиты для перечисления денежных средств в оплату ценных бумаг:
Оплата за акции производится при их приобретении и в порядке, предусмотренном договорами купли-продажи, заключаемыми Банком с покупателями. 
Оплата за акции осуществляется денежными средствами в валюте Российской Федерации в безналичном порядке по цене размещения единовременно в полном объеме.
При оплате акций в безналичном порядке, оформляемый документ – платежное поручение.
Денежные средства, поступившие в оплату акций в период размещения, аккумулируются на корреспондентском счете Банка № 30101810200000000725 в ГРКЦ ГУ Банка России по Ленинградской области.
 
Текст зарегистрированного решения о дополнительном выпуске ценных бумаг  опубликован в сети Интернет на странице www.vefk.ru.
Все заинтересованные лица могут ознакомиться с Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг (кроме субботы и воскресенья, а также праздничных дней) с 10.00 часов до 13.00 часов по адресу: Санкт - Петербург, В.О., 2-ая Линия, дом 37. 
 Номера телефонов для справок:

(812) 329-28-73 
